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OTKpbITbIN ODAaHK 3agaHUN
Nno MmartemaTtuke.
Mopoynb «l'eomeTpusa»




Bawemy BHMMaHUIO npeacTtasneHbl TpuauaTh WeCTb
NpPOTOTUMNOB 3apayd No moayno «feomeTpusi»
OTKPbITOro 6aHka 3agaHum rno matematumke. OIr'o — 2015.

MpsAMOYronbHbIN TPEYronbHMUK.

PaBHOCTOPOHHUIN TPEYronbHUK.

[TIpon3BOSIbHbLIU TPEYroNbHUK.
[MpsiMOyronbHUK.
Pom0.
NMapannenorpamm.
Tpaneuus.

Kpyr. KpyroBoun cekTtop.




B npsmMoyronbHOM TpeyronbHuke oguvH 13
KaTeToB
paBeH 10, a yron, nexawun HanpoTMB Hero,
paseH 30° . HaiiguTe nnowanb TpeyronbHuKa.

[Moackaska (3):

S:%-CB-CA
BC:%AB =) AB

AB* = AC* + BC? == AC

10 B 50\/5




10

B npaMoyronbHOM TpeyrosisHMKke oguH u3
kKaTteTtoB paBeH 10, a ocTpbIn yron,
npunexawmin K Hemy, paseH 30°.
Hangute nnowagb TpeyrosfibHuKa.

[Moackaska (3):

1
AB
AB? = AC? + BC* === BC
5043
B 2




B npaMoyronbHOM TpeyroribHUKe rmnoTeHy3a
paBHa 10, a ognH 13 OCTpLIX YIIOB paBeH 30Y.
Hangute nnowagb TpeyrosfibHuKa.

[Moackaska (3):

S:%-BC-AC
10 /C=90" £4=30"
BC=1 4B
2
AC =+ AB* — BC?
2543

B 2




B npaMoyronbHOM TpeyrosisHMKke oguH u3
KaTEeToB
paBeH 10, a yron, nexawun HanpoTMB Hero,
paseH 45° . Hangute nnowanb TPeyronbHuKa.

[Noackaska (2):

S=1~C3421
2
ZC=90" «ZB=45"
A+ /B =90°

CA=CB

10 B 50




B npaMoyronbHOM TpeyroribHUKe rmnoTeHy3a
paBHa 10, a ognH 13 OCTpLIX YIIOB paBeH 450,
Hangute nnowagb TpeyrosfibHuKa.

10

[Moackaska (3):

S=2.4C
2

ZC=90" /B =45"

/A+/B=90° CA=CB

B

AB* =2AC* === A(C?

25




10

B npamMoyronbHOM TpeyroribHuKe oguH
n3 kartetos paseH 10, a yron,
nexawun HanpoTtus, paseH 60°.
Hangute nnowagb TpeyrosfibHuKa.

[Moackaska (3):

S:l-BC-AC
2
sin 60° _AC = AB
AB

BC =+ AB* — AC?

\ 504/3




10

B npamMoyronbHOM TpeyroribHuKe oguH
n3 katetoB paeeH 10, a ocTpbIn yron,
npunexawumii K Hemy, paseH 60°.
Hangute nnowagb TpeyrosfibHuKa.

[Noackaska (4):

S:%BC-AC
/B=60" == /4=30"
BC:%AB —) AB

AC =~ AB* — BC?

\ 504/3




B npamMoyronbHOM TpeyroribHuKe
rmnoTeHysa pasHa 10,
a OOVH U3 OCTpPbIX YIrNoB paBeH 60°.
Hangute nnowagb TpeyrosfibHuKa.

[Moackaska (3):

S:%-BC-AC
10 sin6OO:£ = AC
AB
cos600:B—C = BC
AB
2543

B 2




CTOpOHa paBHOCTOPOHHENO TpeyronbHuKa
paBHa 10. HanauTte ero nnowage.

4 lNoackaska (4):
|
S, =—BC-AH
10 2
BH = lBC
2
L . AH =+ AB*-BH®

AB = BC = AC 254/3




[lepumeTp paBHOCTOPOHHErO TPeyrofibHMKa
paBeH 30. Hangute ero nnowagp.

[Moackaska (3):

5,=Lnc.an
AB=BC=A4C
BH:lBC
2

AH =~/ AB* — BH®
P, =30 25\3




BbicoTa paBHOCTOPOHHENO TpeyrofibHMKa
paBHa 10. HanauTte ero nnowage.

A lNoacka3ska (3):
1
SA — 5 BC . AH
AB=BC=AC=x
BH = lx
2
- C AB* = AH® + BH”’
2043

AH =10

3




B paBHOOeOpeHHOM TpeyrosibHMKe bokoBas
cTopoHa paBHa 10, a yron, nexawumu
HanpoTuB ocHoBaHuga paseH 120°.
Hangute nnowagb TpeyrosfibHuKa.

lNoackaska (4):

5,=Lnc.an

AABH : £H=90",£4=60", 2B =30’

AB* = AH?* + BH’

G

AB =10 2543




[MepnumeTp paBHOOEOPEHHOIO TPEYronbHMKa
paBeH 16, a bokoBasi CTOpoHa — 9.
Hangute nnowagb TpeyrosfibHuKa.

[Noackaska (4):

A 1
SA :EBCAH
5 P=AB+BC+ AC s===) B(
AABH

/H =90, AB=5,BH =3
AB* = AH*+ BH"

H C

P=16 12




[MepnumeTp paBHOOEOPEHHOIO TPEYronbHMKa
paBeH 16, a ocHoBaHne — O.
Hangute nnowagb TpeyrosfibHuKa.

[Noackaska (4):

A 1
SA :EBCAH
P=AB+BC+ AC =) AR
AABH

/H =90, AB=5,BH =3

AB* = AH*+ BH"
H C

P=16 BC=6 12




B paBHOOeOpeHHOM TpeyrosibHMKe 6oKoBas

cTopoHa paBHa 10, OCHOBaHME —10+/2 ++/2 ,
a yron, nexalyuii HaNnPOTUB OCHOBAHMUS,

paseH 135°. HanguTe nnowaab TpeyronbHuKa.

[Noackaska (2):

A ] .
S, =—AB-AC-sin LA

2
sin135° = sin(180° — 45 )= sin 45°

BC =10y2++2 252




3agaHue B TpeyronbHuKe ogHa n3 ctopoH pasHa 10,

16 aopyrasi paBsHal0+/3 , a yron mexay
(Ne HUMK paBeH 60°.
169854) Hangute nnowagb TpeyronbHuKa.
B Noacka3ka:
| :
S, =—AB-AC-sin LA
0
104/3 2
A

73




12

B TpeyronbHuKe ogHa 13 ctopoH pasHa 10,

gpyras pasHa 12,

d KOCHYC YyII1la Mexay HUMn paBeH 2\/5 :

Hangute nnowagb TpeyrosibHuKa. 3
B lNoackaska (2):
| .
S,=—AB-AC-sin LA
10 2

9,

A

sin” ZA+cos* ZA4=1

20




B TpeyronbHuKe ogHa 13 ctopoH pasHa 10,

gpyras pasHa 12,

V2

d TaHlreHc yria Mmexagy HUMU PaBEH ——

Hangute nnowagb TpeyrosibHuKa.

4

[Moackaska (3):

B
S =%AB-AC-sin4A
10 |
12 l+1g° /A=
s cos® /A

sin” ZA+cos* ZA4=1

20

| 4




B npamMmoyronbHuKke ogHa CTOpoHa 6,
a gnaroHans 10.
Hangute nnowagb NpAMOyronbHUKa.

lNoacka3ska (3):

¢ S=A4AB-BC
AABC: /B =90"

AC? = AB* + BC*==BC

D

48




B npamoyronbHuke gmnaroHanb pasHa 10,
a yron mexay Hen n ogHon us ctopon 30°.
Hangute nnowagb NpAMOyronbHUKa.

[Noackaska (4):

B ¢ S=A4B-BC
AABC:fB:90°,4A:30°
’ BC:EAC:> BC
A D

AB* + BC* = AC* ==AB

2543

/BAC =30




B npamoyronbHnke gmnaroHanbs pasHa 10,
yrorn Mexay Hew u ogHomn u3 ctopoH paseH 30°,
ANMHa 3TON CTOPOHBIS, /3 .

Hangute nnowagb NpAMoyronbHUKa.

[Noackaska (2):

S =25,

S o :lAC-AD-sinLA

e :
5v3
ZDAC =30° 253




CTopoHa pomba paBHa 9,
a AnaroHarnb paBHa ©.
Hangute nnowagb pomba.

[Noackaska (4):

SAzéBD-AH

AADH - Z/H =90’
» AH® + DH? = AD*==4AH

S =28,

poMOa

24




[MepumeTp pomba paBeH 40,
a oguH 13 yrnos paseH 30° .
Hangute nnowagb pomba.

[Noackaska (4):

SABDzéAB-AD-sinLA

P=4AB == AB
S =28,

pomMbOa

50

40




[TepumeTp pomba paBeH 24, \/5
a TaHreHc O4HOro 13 yrroB paBeH —.
Hangute nnowagb pomba. 4

lNoackaska (4):
Sp0M6a — ZSA
S 1ap = > AB- AD -sin /A

1
l+to° /A= 1
& cos’ LA

sin” ZA+cos* £A =1
12




B pombe ctopoHa pasHa 10,
OfHa 13 anaroHanem —10+/2—+/2 , a yron,
nexalumin HanpoTuB aTon anaroHanu, paseH 45°.
Hangute nnowagb pomba.

lNoackaska (2):
10 S=28,;,
b 2 1 .
S 120 =§AB-AD's1nLA

50~/2

cV BD =10y2-12



B pombe ctopoHa pasHa 10,

odHa U3 anaroHanenm —
N3 KOTOPOro BbIXOAUT 3T

Hanante nnowags pomba.

150°.

é%r‘o@

, @ yron,
b, paBeH

A
[Moackaska (3):
10
Sp0M6a — ZSA
1 .
D 2 SAZEAD-AB-SlnLA

AADB: ZA4=180°—-2./4ADC

NV BD =516 -+2)

50

| 4




3agaHue
OpgHa 13 cTopoH napannenorpamma pasHa 12,

16 !
(Ne Apyras pasHa 9, a OfilH 13 yrnos — 457,
169876) Hangute nnowaap napannenorpamma.

MNoackaska (3):

A 12 B S=DC-AH

AABC :
H:9OO,AD:4SO,AA:450
AH = DH
D H C AD? =0 g2 = AH

3042




OpgHa 13 cTopoH napannenorpamma pasHa 12,
apyras paBHa 5, CMHYC O4HOro U3 YrrioB paBeH —.
Hangute nnowagb napannenorpamma. 3

Noacka3ka:

S=AD -DC-sin ZD

20




OpHa 13 CTOPOH naparnnenorpaMmMa pasHa 12,
Apyras paBHa 5, KOCMHYC O4HOro 13 yrmog

Hangute nnowagb napannenorpamma. 3

lMNMoacka3ska (2):

S =AD-DC -sin ZD
sin> /D +cos> /D =1:

20

| 4




OcHoBaHus Tpaneuun paBHbl 18 n 12,
ofHa 13 HBOKOBbLIX CTOPOH paBHa 4\/5, a yron
Mexay Hem u ogHMUM U3 OCHOBaHMW paBeH 1350,
Hangute nnowagb Tpaneyun.

lNoacka3ska (3):

S = %(BC +A4D)- BH
ANABH

/H=90",/B=/4=45"
AH = BH
A H 13 D AB® =2BH’ ==y BH

60




OcHoBaHusA Tpaneuun paBHbl 18 n 12,
OOHa 13 DOKOBLIX CTOPOH paBHa 6, a CUHYC
yrna mexay Heu v O4HUM U3 OCHOBaHWUN

1 b
paBeH - . HangnTte nnowaab Tpaneumn.

[Moackaska (5):

S :%(BC +A4D)-BH

S o =%-AB-AD-sin4A"BH
1 -
Suw =—AD-BH

30




OcHoBaHusA Tpaneuun paBHbl 18 n 12,

3apaHue
16 ofHa U3 OBOKOBbIX CTOPOH paBHa 6, @ KOCUHYC
(Ne yrna mexagy Hen 1 ogHUM U3 OCHOBaHUU
- 242 .
169884) paBeH—= . Hanaute nnowagb Tpaneunu.

[Moackaska (5):

1

S :E(BC +AD)-BH
sin? ZA+cos* ZA=1:
. L 4B ADsin 24"
2 '\BH

H 18 D SABD :EADBH

30




Paguyc kpyra paBeeH 1.
Hanaute ero nnowanb

Noacka3ka:

S =R’

=314 3,14




Hangute nnowiagb KpyroBoro CeKTopa,
eCnun pagnyc Kpyra paBeeH 3,
a yron cektopa paseH 120°.

S_ ) Noacka3ka:

7rR2
360

(¥ S =

=314 10,42




Hangute nnowiagb KpyroBoro CeKTopa,
ecnu annHa orpaHu4mMBaroLLEN ero ayru
paBHa 677, a yron cektopa paseH 120°

S-? lNoackaska (5):
67
[ = ﬁ -0 === R
D 180
2
360

T = 3,14 9968




Paguyc kpyra paeeH 3, a AnvHa
orpaHNYMBalOLLLEN ero OKPY>XHOCTM paBHa Or.
Hangute nnowagb Kpyra.

[Moackaska (3):

S =R’

C=2nR
- R

C=6r

28,26

r=314 C=6rn




[Tpn co3gaHnm npeseHTauum obIfin NCNOMb30BaHbI
3aJa4yun c canta
«OTKpbITbIN OAaHK 3a4aHUU NO MaTeMaTUKe»
VA — 2015.
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